

100% STVARNO



Saturnus



Jupiter



Mars

Veliki Početak

U susret 2011. godini

MMXI

nice year to start again...



Uranus



Moon



Pluto



Neptune



Venus

Earth



SVAKA NOVA GODINA SIMBOLIZUJE NOVI POČETAK. ALI AKO
NISMO SPREMNI ZA PROMENE ONDA STALNO ODLAŽEMO TAJ
NOVI POČETAK. ASTROLOG SANJA PERIĆ OTKRIVA NAM KAKVE TO
POČETKE I PROMENE MOŽEMO OČEKIVATI TOKOM 2011. GODINE,
KAKO NA DUHOVNOM, TAKO I NA EMOTIVNOM, INTELEKTUALNOM
ALI I NA MATERIJALNOM PLANU

2011 godina je godina koja će jasno pred svakog od nas pojedinačno i kolektivno postaviti listu zahteva. Bez kompromisa, bez tolerancije. Gomilanje planeta u znaku Ovna, prvom kardinalnom i vatrenom znaku što sebe vidi kao sigurnog pobednika sada zahteva poštovanje reda, discipline, zakona, pravila. Njemu su jedina merila: vera u snagu, optimizam u postavljanju ciljeva i oduševljenje akcijom, pa nam ne ostavlja nimalo prostora za lenjost, inerciju, a najmanje za neodgovornost i samopopustljivost.

**JUPITER U OVNU
22. januara do 4. juna 2011.**

Jupiter u Ovnu je tu da uvede red. On ukazuje na neophodnost nove svesti o tome šta je pravo i kako se zakon poštuje i primenjuje. Kako Ovan predstavlja sve što je početak nečega, Jupiter u Ovnu je simbol prirodnog prava, neodvojivog od čoveka jer je „božansko“ i nepromenljivo, demokratsko i humano, a tiče se prava na život, slobodu, jednakost, ravnopravnost svih bez obzira na pol, veru, rasu i tako dalje. Jedno pravo za ceo svet, jednakost za sve ljude na planeti je njegov cilj, te otvara vrata Novom pravnom sistemu uvođenjem novih zakona, menjanjem starih, reformama, doslednom primenom kazni, ali gde se ne sme zaboraviti da je suština prava da nas štiti, a ne progoni. Samim tim, Jupiter u Ovnu će intenzivirati tu prirodnu potrebu i kod nas ponaosob da se poštuje pravda i ispoštuje red, pa ćemo najpre poneti njegovim žarom postati naglašeno kritični, sugerišući ispravno ponašanje drugima, ali to nije potrebno, pogotovo

što to može prouzrokovati konflikte. Sada je dovoljno da sami budemo primeri ispravnog ponašanja, otvoreni i spremni da čujemo konstruktivnu kritiku ne bismo li bili još bolji. On zna da je još uvek nedovoljno dobar, i svaki put kada ga iskustvo nauči nečemu na greškama, on je zahvalan i sa još više pobedničkog elana ide dalje.

Jupiter u Ovnu je poput viteza koji veruje u nemoguće, ubeđen da je pobeda njegova, pa će sav svoj entuzijazam i oduševljenje akcijom on sada ubrizgati i u nas. Ali ako ste inertni, bez ideje ka čemu da krenete, ako ste ostali bez ambicija i snova, ako uvek počinjete „od sutra“ i stalno se vrtite u krug bez pomaka, ako vam se čini da izlaza nema, ako ste prestali da verujete u bolje, ako mislite da pravda ne postoji, idete linijom manjeg otpora, veći to nalazite opravdanja za sebe, Jupiter u Ovnu će vas pregaziti u vidu onih koji imaju ciljeve, koji imaju snage, koji se poput gladijatora hvataju u koštac sa životom. I možda vi i dalje nećete verovati da je to moguće, sve dok ne budete u svom okruženju videli zdrave, zadovoljne uspešne ljude koji imaju život. Zbog toga, što pre u disciplinu, prioritete, ciljeve, a onda njihovo poštovanje po svaku cenu.

Budimo sami primer ispravnog ponašanja, otvoreni i spremni za konstruktivnu kritiku, ne bismo li bili još bolji.

Ovo je takođe vreme i kada svaka država na neki način postaje militantnija, strogo sprovodeći novousvojene zakone i pravila. Kraj nepotizma u svakom obliku, kraj popustljivosti i davanja šanse. Kao planeta koja se tiče filozofske svesti, dok je u Ovnu pobuđuje fanatizam, i u neku ruku manihejski pogled na svet. Ili si za, a ako nisi za – onda si protiv jer teži jednostavnosti, jasnim definicijama, linijama, bez magle i konfuzije, bez dvomisljenog i naglašeno filozofskog. On ne mudruje, on gradi i živi. On ne putuje mislima, on osvaja kontinente i štiklira ih na velikoj mapi sveta okačenoj na zid. On ne sumnja, on veruje. On ne sluša tuđa iskustva, želi svoja. On ne čita knjige, on ih piše. I on žuri jer ima ciljeve.

I zaista, Jupiter će u 2011. godini projuriti Ovnom, i već nakon šest meseci ući će u Bika u kome će se zadržati do juna 2012. godine. Iako na kratko, on će u Ovnu biti sasvim dovoljno da nas pokrene i prepusti dalje Uranu...

URAN U OVNU U KVADRATU SA PLUTONOM U JARCU od 12. marta 2011. do 15. maja 2018. godine

Uran, koji je i ove godine bio na kratko u znaku Ovna, zapravo će od 12. marta definitivno ući u ovaj kardinalni, vatreni znak i u njemu ostati narednih sedam godina. Ovo je slika čoveka kome nisu potrebni drugi da bi verovao, koji sledi sebe, dosledan u akciji sa jedinom vizijom da stvori bolji svet. On ne haje o svetu u kome već živi, on misli unapred i gleda u daljinu, stvarajući svet budućnosti. Stagnacija ga čini mrtvim, pa sebe troši nemilice, pokreće opasne projekte, rizične teme, bavi se graničnim poljima nauke, u sportu ruši rekorde, u javnosti je hrabar, glava je podignuta, orlovski jasnog pogleda fokusiranog u daljinu kao da maltene vidi ono što iz svoje vizije i ideje pokušava da približi drugima. On je prijatelj u opasnosti i problemu, dok u harmoniji i miru nema vremena za laku zabavu. On dolazi da fascinira, šokira, preokrene, iznenadi, razbukti. On sve radi sam. Drugačije ni ne ume. Ne traži savete, niti ih daje. On čini i traži činjenje. Faktor vremena ne priznaje, za njega postoji samo „sada“. On stvarno zna šta znači živeti u sadašnjem trenutku, iako o tome mnogo ne razmišlja. Kao i Jupiter u Ovnu, i on žuri, maltene - leti. Brz, uvek na više stvari fokusiran sa podjednakim zanosom, snagu crpi iz budućnosti menjajući sadašnjost.

Pluton je već u Jarcu i tu će biti do 2024. god. Sve što se nagomilavalo i što je odlagano, što se opiralo promeni (Jarac), sada implodira i urušava se (Pluton). Ovo je vreme kraha svih starih vrednosti, tradicija, konzervativnih shvatanja, kraj jednog vremena koji odlazi u arhiv čovečanstva. Njegovo

Na nama je da žestoko i odgovorno radimo na menjanju sebe jer se nalazimo na velikom početku doba čiji smo akteri, a ne samo svedoci.

uporište predstavlja najveći konstruktor ljudskog ponašanja - strah. U tom strahu od greške, od smrti, od života i prolaznosti, čovek stagnira, miruje, boji se za telo, materiju, egzistenciju. Zato će do kraja svog boravka u Jarcu, Pluton potpuno promeniti percepciju posmatranja života i smrti. Naučićemo šta su ciklusi, da je materija prolazna, a da je energija u svemu. Naučnici će igrajući se boga – doći do fundamentalnih otkrića. Pojaviće se nove definicije i pojmovi, pa će neke nauke morati da menjaju svoje viševjekovne teorije, a medicina (koju simbolički prikazuje znak Jarca) će se sve više uzdati u kvantnu medicinu i zamenu organa (Pluton).

Kako će Uran u Ovnu (novo, progresivno, mlado; hrabrost i vizija budućnosti) i Pluton u Jarcu (konzervativno, staro; strah i vizija apokalipse) biti u kvadratu narednih sedam godina, jasno je da će put do jednog novog doba biti naporan, kroz konflikte svih vrsta. Na koji način će svako od nas doživeti promene koje slede – biće potpuno individualna stvar koja zavisi od iskustva, duha, i najviše od svesti. Na to će naravno još uticati i okruženje, sredina, pa i sam profil zemlje kojoj određeni narod pripada. Logika je prosta na nivou proporcije: što je zemlja više konzervativna, straha je više, i otpora Uranovom uticaju - svemu novom i naprednom. I obrnuto, što je zemlja više napredna, demokratska, više je hrabrosti, vizije, optimizma. Samim tim, Pluton je više iziritiran tom mladom snagom i pokušava da je osujeti, svrgne, obezvredi. Isto je i na ličnom planu. Što ste više pustili korenje, Uran ih oštricom Ovna seče, i obratno. Ovaj antagonizam dugo neće biti rešen, jer ni ne postoji da bi bio rešen, već da bi se na njemu od temelja gradilo, rušilo, stvaralo, suštinski menjalo. Kvadrat je aspekt akcije, reakcije, promene, tenzije. Rešavanje konflikta značilo bi mir, ulaganje već u period stagnacije jer se promena desila. Ali ona se ne dešava odjednom, već kroz proces koji mora da traje. Do tada, moraćemo žestoko i odgovorno da radimo na menjanju sebe jer se nalazimo na Velikom početku doba čiji smo akteri, a ne samo svedoci.